

林书豪扭伤脚踝结束训练

哈登伤情无碍重回球场

本报综合消息 北京时间12月12日,在12月11日休斯顿火箭主场迎战圣安东尼奥马刺的比赛中,林书豪全场比赛狂砍38分,追平了个人职业生涯单场得分的最高纪录。不过在这场比赛中,林书豪一度扭伤了自己的右脚踝。火箭的跟队记者乔纳塔·费根昨天透露,在火箭昨天的日常训练中,林书豪再度扭伤了自己的右脚踝,不得不提前结束训练进行治疗,目前他伤势的具体情况还不能确定。

在12月11日加时赛惜败给马刺之后,火箭于昨天进行了全队的日常训练。不过就在训练还剩5分钟就要结束时,林书豪在一次防守中不慎扭到了右脚。随后他自己站了起来并走出了场外,接受了队医的治疗。目前,火箭并没有公布林书豪伤势的具体情况,只是将他列入了每日观察名单,这次扭伤是否严重还要看接下来的检查结果。不过据费根透露,林书豪的伤情看起来并不严重,球队方面对于他顺利恢复很有信心。

林书豪不慎再度受伤,不过同样因为脚踝扭伤而缺席了12月11日的比赛的詹姆斯·哈登回

来了。他昨天参加了火箭完整的训练,在他的投篮和运球中可以看出脚踝伤势已经无碍。哈登在训练的采访中表示,他目前还不确定是否会在今天球队主场迎战华盛顿奇才的比赛中复出。

“我只是在每日观察名单之中,”哈登说道,“我感觉非常好,已经恢复的差不多了。不过现在仍然不能过于着急,我不希望因为这个伤势影响到未来整个赛季的比赛。我需要确认我已经完全康复再重新回到球场。”

哈登的扭伤来自与达拉斯小牛的比赛中,不过当时他并没有离开球场,而打了46分钟,为球队拿下了39分。值得一提的是,昨天提起结束训练的林书豪在12月11日与马刺的比赛中也遭遇了同样的伤情,他同样也没有离场,而是硬挺着为球队砍下了38分。可惜的是,这两位核心的带伤坚持都没有为火箭换来一场胜利。

“我试着在训练中为球队带去能力,”哈登随后说道,“我们现在要一同度过难关。我们这个赛季已经输掉很多场胶着的比赛了,我希望为球队的训练带来能量,并把这些都转化到比赛之中。”(张毅)



林书豪今天能否上场还是个迷

三星杯决赛古力“借尸还魂”扳平比分



新华社上海12月12日电(记者王镜宇)中国棋手古力九段顽强地保留着自己夺取第八个世界冠军的希望。在貌似濒临绝境的情况下,他出其不意地使出“借尸还魂”之计,让自己脱困的同时给了韩国名将李世石致命一击。

在12日进行的第17届三星财产保险杯世界围棋大师赛三番棋决赛第

二局比赛中,0:1落后的古力“解杀还杀”,妙手屠龙,将比赛拖入13日的决胜局。

前一天在大优的情况下半目惜败、痛失好局令古力陷入背水一战的境地,赛后还有媒体引用古力母亲的话说关于他婚讯的报道影响了他的状态。12日上午10点不到,两人前后脚到达赛场。古力走在前面,中国队领队华学明特意上前嘱咐了两句。

与上盘棋双方自序盘开始就展开激战不同,这盘棋的前半盘进展平稳。执白的古力猛捞实地,而李世石下得稍微有些缓,棋至中局白棋实空已经占优。

在劣势之下,李世石将目光瞄准从中腹到下边的白棋大龙,孤注一掷地准备屠龙争胜,并在做准备的过程中付出了左边的巨大实地为代价,右边的一块黑棋也处于险境。

此时观战室的高手们判断,只要白棋活出一小部分,然后吃掉右边的黑棋,就有望取胜。古力也摆出要弃子

的样子,在外围落子,与观战者的思路相呼应。

然而,白114、116突然在上边落子,紧接着古力又要给自己的大龙做眼,而在外人看来白棋大龙好像是能做活的样子,高手们大呼看不懂。这时,李世石也落子飞快,一副胸有成竹、手起刀落的样子。行至第134手,李世石突然陷入长考。这时大家发现,负责在外包围白棋大龙的两颗黑子跟上边的大部队连接不上,发挥妙用的恰恰是白114、116两颗残子,古力的妙计已然得手。

韧劲十足的李世石进行了一番猛烈的挣扎,棋局终以上边黑棋大龙被吃而结束。

古力赛后说,每次和李世石对局都很愉快。昨天输得很遗憾,自己也很害怕今天还会输。既然赢了,那就争取在明天为全世界的棋迷奉献精彩的棋谱。他还表示,李世石的棋难以预测,决胜局的胜负很难说,自己也没什么

压力。

曾夺得过13个世界冠军的李世石承认,想拿冠军的想法束缚了自己的思路,这盘棋自己下得有些拘谨。明天希望能放开手脚,跟古力好好下一盘,享受这个过程。

中国队领队华学明说,这盘棋就像32计中的“借尸还魂”。“底下一靠,中间出了棋。”但是,她想提醒古力的是,李世石的棋,只要他不站起来(认输),一定要注意他翻盘的能力。

“不管输赢,从棋的内容来看,古力的状态还是非常好。昨天后半盘有几个地方他下得有点问题,主要是节奏打乱以后的连锁反应,并不是技术问题。”

华学明还说,这次决赛大家都期待看到三盘棋。自己当然希望古力赢,今天这盘对古力来说最艰难,短时间能够调整过来,说明古力已经很成熟。第三盘不管胜负如何,大家可以以平和的心态去欣赏。

中国篮协颁令禁止“摇手指”等挑衅动作

新华社北京12月12日电(记者王浩宇、李博闻)“吉喆摇手指,麦迪上肘子”是中国男篮联赛(CBA)近些天最具争议的话题。中国篮协12日对此出台新规定,禁止球员在比赛中使用诸如“摇手指”这类不礼貌或挑逗性的动作。

“为确保比赛顺利进行,再次强调场上运动员要尊重观众、尊重对手、尊重裁判员,在比赛中禁止使用一切对对方不礼貌或有挑逗性的语言、肢体言语和手势(包括但不限于摇手指、挥拳、用手指指面部等)。”篮协在致各俱乐部的通知中称。

该通知同时指出,如果有球员出现了上述违规行为,当值裁判员将给予警告和进行管理。而一旦这些挑衅言行引起赛场秩序混乱,“肇事人”将会被按照《2012—2013中国男子篮球职业联赛纪律处罚规定》进行处理。

9日晚进行的CBA联赛北京队主场和青岛队的比赛中,北京队的吉喆因在青岛队外援麦迪面前摇手指引起后者的肘击报复。这一事件赛后引起各方争论,多数球迷认为吉喆不该做“摇手指”的挑衅动作,而麦迪也直言“这样的动作在NBA会吃技术犯规”。

事后中国篮协有关人士已在10日表示,虽然CBA的规则尚未明确禁止“摇手指”的动作,但是对于挑衅、激怒对手的行为肯定是不鼓励的。这一表态也为此次颁布的新规则埋下了伏笔。

徐亮微博宣布转会申花

曝年薪200万



徐亮(右)与帕切科拥抱,如今两人都离开了国安。

本报综合消息 北京时间12月11日傍晚,徐亮通过他的新浪微博,宣布了他转会上海申花的好消息。随后申花官方微博也进行了证实。对于徐亮宣布加盟申花这个消息,据说在申花队中早已不是秘密。申花方面相关知情人士,早在一个月前,就在队中透露了“年薪两百万,签下徐亮”的消息。12月11日这个消息终于得到当事人的证实,这对于12月17日即将集结的申花来说,绝对是振奋人心的好消息。

尽管在徐亮发出宣布加盟申花的微博之前,有消息人士就已经在津津乐道:“徐亮会通过他的微博,宣布加盟申花的决定!”但是,申花方面对于12月11日徐亮发出加盟申花微博之前,似乎是全然不知。在徐亮发出加盟申花微博之后的第一时间,新浪体育向申花投资人朱骏送上“恭喜恭喜,徐亮宣布加盟申花”的祝贺时,朱骏的第一反应竟然是:“是吗?”

据悉,早在一个月前,有负

责引进徐亮的相关申花高层,私下就兴奋的向不少申花队员表示:“年薪两百万、我们已经确定签下了徐亮”等等好消息。

而11月下旬,在申花投资人朱骏以及申花高层南美之行期间,朱骏曾谨慎表示:“申花和国安只要交涉好,徐亮转会手续才算圆满完成。应该说,确实还有一些非常有竞争力的俱乐部在争取徐亮,但是,徐亮加盟申花已完成99%!”

“其实,申花要支付给国安(曲静)

孙红雷助阵
中式台球

本报综合消息 2012全民健身中式台球锦标赛将于12月18日至23日在北京市房山区良乡体育中心举行。届时,全国将有30多个地区的代表队参赛。本次比赛除部分职业选手之外,还会有媒体代表队以及演艺明星代表队等。“很多人都知道,我们有不少娱乐明星也都是中式八球的爱好者,并且水平都很高,比如孙红雷。而这一次比赛,我们也请到了包括他在内的部分演艺明星,他们也将参加比赛与大家一起切磋。”小球中心主任王涛告诉记者。(田伟)

2012世界智运会 昨日举行

本报综合消息 2012年北京世界智力精英运动会将于昨天至12月19日在北京举行。据赛事组委会提供的信息,本届运动会将有来自39个国家和地区的306名运动员、裁判员、技术代表和体育官员参加,其中149人为参赛运动员,他们将参加桥牌、国际象棋、围棋、国际跳棋、象棋共5个项目的比赛。

本次世界智力精英运动会由世界体育总会授权,北京市人民政府和国家体育总局主办,北京市体育局和国家体育总局棋牌运动管理中心承办。世界体育总会主席维尔布鲁根在接受采访时表示,目前全世界约有5亿多名智力运动爱好者,随着各种新型媒体、运动软件和信息技术的应用,智力运动真正实现了全球性,成为跨国界、跨文化的运动,有着能使各阶层、各年龄段的人们走到一起的力量。

在去年的首届世界智力精英运动会上,中国代表团以8金、2银、1铜的成绩名列奖牌榜榜首。(田伟)

复式投注体彩超级大乐透
新乡彩民收获头奖500万元

12月10日,大乐透第12145期爆1注500万元头奖,被我省彩民斩获。经过第12144期头奖大井喷,安徽蚌埠一彩民收获1.02亿元之后,第12145期大乐透再放异彩。

当期的开奖号码为:05 22 31 33 35+06 09。前区“连号”止步,开出三个大号——31、33、35。据统计,最近5期,号码“11、19、31、34、35”分别开出两次,号码“29”出3次,均为近期热号。截至目前,遗漏时间较长的号码“04、26”,分别已有38期、35期没有开出,后期值得关注。

数据显示,河南中出的这注头奖花落新乡市第12848号投注站,中奖彩票是一张“7+3”前后双区复式票,投入126元,除中出1注头奖外,还中出2注二等奖、10注四等奖、20注五等奖、10注六等奖、20注七等奖,单票累计奖金511万元。

据了解,第12144期头奖井喷过后,大乐透池曾一度降至500万元以下,为保证彩民利益,国家体彩中心紧急调拨资金,补充奖池至2000万元。截至第12145期开奖结束,奖池上涨至2289万元。(河体)

喜报
481
火爆销售
每天78次中奖机会